



Бывшему полицейскому предъявлено обвинение в причинении тяжких телесных повреждений, повлекших смерть потерпевшего

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области предъявлено новое обвинение бывшему заместителю начальника отдела полиции «Брасовский» МО МВД России «Навлинский» в причинении тяжких телесных повреждений, повлекших смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

По версии следствия, вечером 13 августа 2019 года обвиняемый в состоянии опьянения находился в кафе в поселке Локоть, где в ходе ссоры избил 17-летнего посетителя заведения. Потерпевший в тяжелом состоянии был доставлен в медицинское учреждение, где 31 августа 2019 году, не приходя в сознание, скончался.

В связи со смертью потерпевшего бывшему полицейскому предъявлено новое обвинение, за совершение данного преступления ему может быть назначено наказание в виде лишения свободы сроком до 15 лет.

Уголовное дело находится в производстве отдела по расследованию особо важных дел следственного управления.

02 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1386011>